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DREWNANA_ WARSTHOWA:

=IYNK WAPIENNY NA TRZCINIE Zom

~DESKA 25 mm BITA POZIOWO

—DESKA 25 mm BITA PIONOWO DO POZIOMYCH RYGLI
ROZUIESZCZONYCH SREDNOD €0 1 m
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~DESKA 25 mm BITA PIONOWO
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(17 $2 = Scuma ZEWNETRIVA MUROWANA:

=IYNK CEM-WAPIENNY 1,5¢m
~CEGLA PELNA 25¢m

=IYNK CEM=WAPIENNYT,5¢m
~WALOWANIE EMULSYINE

53— SCIANA DZIAL OWA MUROWANA:

—MALOWANIE EMULSYINE
=IYNK CEM=WAPIENNY  1,5¢m

N ~CLGLA DZIURAWKA 12em
NS =TYNK CEM=WAPIENNYT, 5em

~WALOWANIE EMULSYINE
S5 — SCIANA DZIALOWA DREWNIANA

~WALOWANIE EMULSYINE
=IYNK WAPIENNY NA TRZCINIET, 5¢m
=2x DESKA WA SKOS 2.5 mm 6em

(3 7Nk WAPEWNY NA' TRZCIVIET, Sem
S WAL OWANIE EMULSYINE

>
z S[& (o2 )
o |
= o
< M —
>
] x
| Py <
o L = ©
2 s | &| S S
z s | 2| S S
S 7|8 |.2] © -
[ = Apl ..
>9 &Am & 3
z3 % ol |z 3
Mm m Wmm a »
20 2|52
08 |23
5 Z o .FC_
BL 3 O N
1 < "4 WS
2Ex2 |58
QRmm 0 Y
ziss 23
£13i®
<
258 <=
KOCT KA >
WwAaANx |Opl =
E-oz |Jo| 3.
< < |oE| 2|
OO ] X w |e
4 S MI < |2
<5 253 &
EZ s|xz| e 3
w Q Nng = L S
20 5|27 o N &
So I |x4d a i 8
74 X S <
= [l ' < o~
5 & o |z %
s 2 < w0 m DO. =
Tl N
] g + |2 S )
- x o)
_ < S
= o o
3 N
= 1% S
a .
w =
o K ~ S
< D S
u N Q s
3 x S N
e )
¥ aN. J_M
(8] - . .
; FHEE
H 5 E ok NS
f | [ R
] & 2 g N
W e x W
17} N ©
5 & 3 4
> I I £




